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IDJe Vois, C je dis

un citron wn o
un garcon  wnm %(Jwgo'm

une glace des cerises

2

une pince des pinceaux

&

un pouce une balancoire

une sucette

une perceuse un cerf un berceau
des ciseaux une citrouille une limace un calegon
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Je lis des syllabes
: Y c+e @ [s]

\
Ci cin ce cen *c + i 9D [s]

©cé ceau ce cy c+ty  9Is]
ca can co COi ¢ta @ [s]
“con cu cil cir ¢to @ [s]
¢+u= Dls]

Je manipule des sons

-~ Nommer chaque image.

~ Ajouter le son proposé en début de mot et trouver un autre mot.

?

?
Je lis des mots
facile il est décgu la France une lecon
WIV1V] NN N g U
difficile je lance la piscine un médecin
WIVIViV] S A I I
cent cava les vacances des centimes
S SN e S Ry

Je lis un texte

C’est |'histoire d'un chat qui se gratte partout,.

u'il a deswces dans le dos. u " " " " "
|

Il és@/ncds un gargon : « Gratte m0| » * {2 N

e gargon 8k\>/éit et grgtte, grgtte.

ici @@{9 d'un chat etd'un garcon qui se grattent partout..

—

(&
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@@ WS co Cc

: Barre |'intrus dans chaque ligne,
celui dans lequel tu 0 n‘entends pas (5).

«» S

: Se
= S P e

Y, Dessine autant de ronds que de sons et 4" colorie le rond

=7

e
du son ().
O0OLO o o] |52 00
9 Colorie les cases de la couleur demandée quand tu 3 VoIS :
s en vert c en rouge c en bleu
un citron une balangoirg cent une sondime
le souper wn gongom un stylo une pince

umn #% le médecin wne qYam lo boufe
V) I
4, @ Entoure dans chaque colonne les points communs entre les dessins.

id ﬂ.‘ .~ 3
: Se —¢
1/ :

e Ce sont des trlju\tg i1 o Ce sont des outils.

(e 1 coupent.

@ Ils sont utiles aux enfants.
\LVJ\ |

~

® Ce sont des aliments sucrés.

® On les trouve au repas.

o Iis ®ssent dans un arbre. ¢ [® Ils sont en métal.
Mo U : i

4




5. @ Entoure le dessin qui correspond au nouveau mot.

/
J

g Ecris le mot sous chaque dessin.
des centimes — le cinéma — un @ceau — la France — un @5@ — un médecin
N LI U o o B ik d N PN

17

imes la France

ol
»
Q)
[¢)
>
—

le-ginéma un pinceau

7. 1T Lis et @y écris le mot qui convient pour compléter chaque phrase.

Le chat se gratte car il a une puycel . puce / ou
o é/u oge! C _ E/u b
Cyril est un —garcon. : . lacon / agarcon
Ju == g/b gj‘;\/
Je bois un {Lﬁ de _gitro : citron / cinéma
Ko W U\
Je vais chez le —médecin ‘ morceau / médecin

_ s O
A I'école, fapprends mes —lecans ’ lances / lecons
UV bb = Ceil\e ot U
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2 N A 1
Souris verte en a assez. Elle s’arréte de marcher. | !
Oh ! La belle fleur ! i =

16 17

1°)%éémwwtte?ﬂzwbe%ww&wmt«%wmm»w«tm

houge »
?mwm%@qm%a%uwm%wmncﬂgLGR'f@mg@Jn'

=) Tortue rouge en a assez. Elle s'arréte de marcher. Oh ! La belle fleur !

2°>$’WWM<<®M_mmmm? » eab went auw débub
maﬂawdeﬁomm.%%t«mww».@uﬂe@mmm
- LQU@%WM{E%JQW&Q/W




Mais voila un éléphant !
—Tu es vert toi aussi, veux-tu étre mon ami ?
— Oui, dit I’éléphant d’une toute petite voix.
Souris verte, ravie, lui offre sa fleur trés jolie.

18

J%mdecﬂmmmmmmmwmﬂmwdwemdm D ami deo

« Jm;aw WQ@ u/n)(e ) endormi. (sauterelle, grenouille, ...)

- Q%Wmmw—mmmm’?

_ @u@ dib _l'endormi 4 une
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1) %ﬁ@@a%wmm?ﬂet « %ou,qo,e »

Album_complet Rouge

Tous les cadeaux offerts par sa mamie lui attirent des
ennuis.

2) Que lui offre sa mamie le septiéme matin ?
) un chaperon/une combinaison rouge qui la recouvre de la téte
Elle lui of fre jusquauxpieds. . .. ...,
3) Quelle surprise nous révele la derniére image du livre
? Qui est en fait la petite fille ?

Sur la derniére image dun livre, on voit le loup.
On devine donc qui est la petit fille... C'est en
fait le Petit Chaperon Rouge.Et encore une fois,
son habit trop voyant va lui attirer des ennuis.



http://bloc-note.ac-reunion.fr/9740582p/files/2020/04/Rouge-complet.pdf

Rolllomer vemaine 6

Pour chaque probleme, faire un dessin, le schéma
mathématique, la phrase mathématique et la réponse.

1) Dans mon paquet de gateaux, il y avait 16 cookies au
chocolat mais j'en ai mangés 5.
Combien reste-t-il dans mon paquet ?

ceufs. Combien d'ceufs ai-je en tout ?

2) Pour mon anniversaire, il y avait 34 parts de gateau.
19 parts ont été mangées.
Combien de parts de gateau reste-t-il ?

3) J'ai acheté une boite de 12 ceufs et une boite de 6

16

emz(mwt'm@mw%mww?aww)

4+2= 6 7-4=3

Bh+7 =12 8-1=7

3+4=7 9-5=-4

8+6= 6-3:=3

Hh+4=29 12 -4 =8

3+ 8 =1 17 -5 =

3+1=4 13-2 =1

4+4:=8 18 -4 =

2+5H=7 12 -6 =56

4+3:=7 15-7=s8

Problemen°1: @ 0000 @& & Probleme n°2::X: Probleme 3 :

» 00000 DOa AT T S S S
1 oeste 11 6ooki 9 12] 12+6=18

5 reste 11 cookies. » 34-19=15 ~ 12+6=18

15 Il reste 15 parts de gateau.

en tout





